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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Právo 

Dva mrtví v Beskydech 
12.3.2010    Právo    str. 10   Střední a východní Morava 

    Jiří Růžička    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Ani rychlý zásah členů Horské služby neodvrátil úmrtí dvou mužů v Beskydech. Právo o tom informoval náčelník 
Horské služby (HS) Beskydy Radim Pavlica. „Ve středu dostala Horská služba dvě hlášení o mužích bez 
známek života. V obou případech se i přes okamžitý zásah nepodařilo životy zachránit,“ sdělil Pavlica. 
 V odpoledních hodinách zasahovali záchranáři na Radhošti nedaleko tamního hotelu. 
 „Na místě jsme zahájili resuscitaci pomocí tzv. laického defibrilátoru, který se nám nedávno při jiné 
podobné příležitosti osvědčil. Naše pokusy ale byly marné, o zákrok jsme požádali i Leteckou záchrannou 
službu,“ řekl náčelník Pavlica. Přivolaný vrtulník na místo vysadil lékaře, ten ale již konstatoval smrt. 
 „Předběžně bylo vyloučeno cizí zavinění,“ řekla zlínská policejní mluvčí Jana Bartíková. Okolnosti úmrtí 
muže ve věku 65 let podle informací HS vyjasní až soudní pitva. Horská služba předtím v Beskydech v 
dopoledních hodinách zasahovala u běžecké trasy na Mezivodí, kde byl nalezen muž bez známek života. 
 „Bylo jasné, že muž je již po smrti,“ uvedl Radim Pavlica. Dodal, že v současné době řeší příčinu úmrtí 
devětačtyřicetiletého muže Policie ČR. Podle informací Práva šlo o myslivce, který si na posedu přitápěl v 
malých kamnech a pravděpodobně se otrávil zplodinami. Přesnou příčinu určí pitva. 
 
*** 
 
Předběžně bylo vyloučeno cizí zavinění Jana Bartíková, policejní mluvčí 
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Myslivec se na posedu otrávil zplodinami, topil si v kamínkách 
12.3.2010    Právo    str. 11   Severní Morava a Slezsko 

    (hon)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

FRÝDEK-MÍSTEK – Devětačtyřicetiletý myslivec byl nalezen bez známek života na jednom z posedů v 
beskydské lokalitě Mezivodí. Podle dostupných informací se muž na čekané otrávil zplodinami z kamínek, 
kterými si na posedu přitápěl. 
 Muže objevili ve středu jeho příbuzní, kteří se ho vydali hledat, protože se dlouho nevracel domů. „Bylo 
jasné, že muž je již po smrti,“ řekl náčelník Horské služby Beskydy Radim Pavlica. 
 „Přesnou příčinu úmrtí by měla určit soudní pitva, podle lékaře se ale pravděpodobně udusil 
zplodinami,“ dodal mluvčí policie Ivan Žurovec. Středa přitom byla pro beskydskou Horskou službu mimořádně 
tragická. Nedaleko horského hotelu na Radhošti byl odpoledne nalezen další mrtvý muž. 
 „Na místě jsme zahájili resuscitaci pomocí tzv. laického defibrilátoru. Naše pokusy ale byly marné, proto 
jsme o zákrok požádali Leteckou záchrannou službu,“ informoval náčelník Pavlica. Lékař, který dorazil ve 
vrtulníku, už ale pouze konstatoval smrt. Příčinu úmrtí pětašedesátiletého muže by měla objasnit soudní pitva. 
 
Regionální mutace| Právo - Severní Morava 
 


